

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 籃球 來源 民生報 日期 781212 版面 四版

《ABC籌劃巡迴訪問賽》

亞洲男籃明星 將組混成旅
鄭志龍朱志清 可望入選

記者 李炎權／報導

●亞洲籃協(ABC)將在明年初組亞洲男籃明星隊巡迴訪問比賽，中華隊鄭志龍及朱志清兩人可望入選，但有若干細節尚待溝通克服。

亞籃明星隊的籌組由亞籃會長香港籍的程萬琦發起，目的與下月舉行的4強巡迴賽一樣——籌募亞籃基金，並聯絡各會員國感情。球員分配則根據9月份亞洲杯名次排定，即冠軍大陸4至5

人，亞軍韓國3人，季軍中華隊2人，殿軍日本1至2人，其他各隊若有適合人選另再網羅。

亞籃已屬意並可望入選的球員，包括大陸的王非、馬健、孫鳳武、張勇軍；韓國的李忠熙、許載；中華隊的鄭志龍及朱志清等8人。

明星隊組成後明年4、5月間將先巡迴亞洲各地訪問比賽，9月亞運會後再到澳洲表演賽，澳洲目前有15支

職業隊，屆時是安排澳洲國家隊或職業隊與亞籃明星對壘仍未定。

中華隊的鄭志龍已入伍，目前在關東橋受訓2個月，能否及時被飛駝隊徵調打自由杯，及以軍人身份為中華隊打亞運會不知；甚至有關單位是否同意他隨亞籃明星隊到大陸等地比賽，也亟待克服。

至於目前身為輔大學生的朱志清較單純，問題也少。

記者 何長發／報導

●旅日踢球的中華女足攻擊大將周台英，已在10日深夜搭機返抵國內，正等待已提前赴港的中華女足隊，就近幫她催辦香港簽證，只要港簽發下來，她隨即可搭機赴港，與中華女足隊會合。

中華女足隊為重返亞洲打好18日揭幕的亞洲杯大賽，已提早8天於前天(10日)便抵達香港備戰，在機場隨即引起香港傳播界爭相採訪的焦點，由於前、後場增加資源木蘭大將周台英及李梅琴助陣，教練團對於這次爭勝多了幾分信心。

中華女足隊在前晚抵達後，便下榻主辦單位安排的雅蘭酒店，昨天已先在香港加山球場，展開第1天的操練。

國脚周台英返國
即日赴港會合中華隊

大家最關心的大將周台英歸隊問題，目前她在日本變更商務簽證已解決，現已回到台中老家打理，等著中華女足隊職員在香港幫她趕辦赴港的簽證。

周台英此行是向目前所效力的日本清水FC隊請假，利用她個人擁有的1年1個月假期，返回中華女足隊參加亞洲杯女足賽，她在清水隊已賽過的7場日本女足聯賽中，個人已射進8球，是球隊的攻擊首腦。

現役中華女足隊的大多主將群，均曾與周台英在上屆中華杯世女足邀請賽中，搭配合作為我國首次奪得冠軍，她認為，在日本與語言溝通有問題的日本球員搭配，不成問題，現在重返中華隊也應該可以配合得來。

記者 陳麗卿／報導

●7度當選桌球國手的老將林惟鐘，昨天正式向任職的榮工處提出辭呈，準備離開榮工隊，及甲組球壇，明年元月初的國手選拔他也不打算參與。

林惟鐘說，這個決定在他心頭已醞釀多時，前天閉幕的全國個人桌賽他打完雙打賽後，放棄單打賽，即是將這種想法行動化的表徵。林惟鐘解釋此舉與教練無關，純粹是他個人在桌壇打了十餘年球，厭倦球場比賽壓力，才打算離開榮工隊，以後也不想再在甲組比賽露面了。

榮工隊教練陳清發和許義豐昨天午間聞林惟鐘要離開球場，都十分不解；林惟鐘一再表示完全是他個人因素，與教練沒有瓜葛，他很感謝榮工隊多年來的栽培，但是今年中退伍後他一直在思索究竟是留在球壇還是另謀發展，終因無法排除內心對打球的厭倦，而心萌退意。

桌將林惟鐘揮別榮工
國手選拔 也打退堂鼓

目前，榮工處尚未批准林惟鐘的辭呈，但他辭意已堅，未來何去何從，林惟鐘手頭有多個選擇，可能在明年元月或春節後決定行止。

明年元月6日起的國手選拔賽，林惟鐘不想參加，但最大難處在一向視他為義子的桌協秘書長周麟徵，他怕周不諒解，希望多年來極照顧他的周麟徵理解他的心境，不要施加壓力。

離開榮工隊後，林惟鐘不排除加入其他球隊的可能，但他不會披球衣在甲組比賽對抗昔日隊友，只打算參加乙組比賽及區運。

榮工處自去年奧運後「三冠后」張秀玉退休，戰績就大幅滑落，如今林惟鐘又提出退隊辭呈，將使榮工男隊元氣大傷。